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	Anexa III
DECLARAȚIE DE ELIGIBILITATE
Subsemnatul, în calitate de persoană cu drept de reprezentare a organizației solicitante, certific următoarele:
· informațiile furnizate în această Declarațíe de Eligibilitate cât și în Cererea de finanțare și Bugetul proiectului sunt reale, complete și corecte și pot fi demonstrate cu documente care pot fi puse la dispoziție la cererea OIE;
· solicitantul și partenerul/ii îndeplinesc toate criteriile de eligibilitate așa cum sunt definite în cadrul secțiunii 3.1.1. și 3.1.2. din Ghidul Solicitanţilor, Schema de grant pentru ONG-uri, Cererea de propuneri de proiecte, ianuarie 2015;
· solicitantul și partenerul/ii  dispun de resursele financiare și de competențele profesionale și calificările necesare pentru implementarea proiectului cuprins în prezenta Cerere de finanţare;
· solicitantul şi partenerul/ii vor lua toate măsurile necesare pentru a evita şi, eventual, de a pune capăt oricărei situaţii de conflict de interese care ar putea compromite implementarea imparţială şi obiectivă a proiectului;
· solicitantul este direct răspunzător pentru managementul proiectului şi nu acţionează ca intermediar și
· solicitantul şi partenerii își asumă obiectivele generale ale Schemei de grant pentru ONG-uri și se angajează să contribuie la realizarea indicatorilor programului de finanțare, așa cum este menționat în Cererea de finanţare.
[bookmark: _GoBack]Această Declaraţie este anexată Cererii de finanţare cu titlul  <titlul proiectului> depusă de către <numele organizației solicitante> în cadrul rundei a doua a Cererii de propuneri de proiecte, Schema de grant pentru ONG-uri, Fondul Tematic pentru Participarea Societății Civile, Programul de Cooperare Elvețiano-Român pentru reducerea disparităților economice și sociale în cadrul Uniunii Europene extinse.
	Numele persoanei cu drept de reprezentare a organizației:
	

	Funcție:
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